

覃海洋集齐金银铜牌



徐嘉余、张雨霏、吴卿风、覃海洋(从左至右)在颁奖仪式后自拍



第二棒选手覃海洋在决赛中



第三棒选手张雨霏在决赛中

100米蛙泳金牌、50米蛙泳铜牌、男女混合4×100米混合泳接力银牌。7月30日晚,“蛙王”覃海洋在新加坡游泳世锦赛上集齐金银铜牌。“真的挺开心的。”覃海洋笑着说。

覃海洋透露,自己这次状态并没有调整到最好,“即便如此,我还是想去拼、想去赢。”当晚他先是在男子50米蛙泳决赛中登场,此前的半决赛中,覃海洋游出了26秒52,以半决赛第一的成绩晋级决赛。不过当时他就表示自己的发挥“还凑

合”。他坦言:“我现在技术状态不太稳定,还达不到自己的最快速度,所以决赛应该还是比较难的。”

最终,冠军被意大利选手塞拉索罗获得,成绩为26秒54。事实上,覃海洋在半决赛中的成绩足以收获金牌。但50米的比赛,就在毫厘之间,充满了悬念。覃海洋能在两届世锦赛都站上领奖台,已经足够证明其在当代男子蛙泳项目上具备绝对实力。

没有过多休息,覃海洋很快就和

队友出现在当日最后一个项目——男女混合4×100米混合泳接力。他携手徐嘉余、张雨霏和吴卿风以3分39秒99的成绩登上亚军领奖台。

首棒徐嘉余顶住压力,暂列第四,第二棒覃海洋迎头赶上,帮助中国队追至第二位。第三棒是张雨霏的蝶泳,她全力追赶中立运动员队,游出55秒96,该棒次比中立运动员队快了0.01秒。第四棒吴卿风是首次参加该项目的世界大赛,最终将第二名的优势保持到了最后。

“今晚我没有什么遗憾,两枪已经做到自己最好了。”赛后覃海洋说。

的确,和团队携手登上领奖台,这份荣誉更令人珍惜。徐嘉余在上午预赛后曾对自己的表现感到难过而落泪,决赛时他已收拾好心情,重新出发。覃海洋赛前用“激励法”鼓励道:“游不到53秒我就不跳了。”在他眼里,老大哥徐嘉余是在重要时刻一定能靠得住的人。

(据《新民晚报》)

赵心童将与丁俊晖上演“中国德比”

7月30日晚,在上海卢湾体育馆进行的斯诺克上海大师赛1/8决赛中,中国选手赵心童以6:2战胜英格兰选手克里斯·韦克林,成功晋级8强。接下来,赵心童将在1/4决赛中迎战另一位中国名将丁俊晖。

斯诺克上海大师赛是新赛季在中国举办的六站比赛中的首站赛事。赵心童作为新科世锦赛冠军,以2号种子的身份直接从第二轮开始参赛。这也是他在世锦赛夺冠后参加的首项比赛。

此次赛事是赵心童与韦克林今年第二次交手,三个月前的世锦赛1/4决赛中,赵心童曾以13:5大胜韦克林。

本场比赛采用11局6胜制。开场后,赵心童连胜两局并在首局打出单杆68分。随后韦克林迅速调整状态,抓住机会连扳两局。上半场结束时,双方战成2:2平。

进入下半场,赵心童状态有所回升,在第五局打出单杆103分破百,第六局又打出65分,连下四局后最终以6:2淘汰韦克林,晋级8强。

在7月29日晚提前结束的另一场1/8决赛中,丁俊晖经历苦战,在“中国德比”



赵心童在比赛中击球

中以6:5险胜张安达,挺进8强。比赛中,丁俊晖在第五局打出单杆106分,达成个人职业生涯第700次单杆破百,成为斯诺克运动史上第八位达成此成就的球员。

根据赛制,丁俊晖与赵心童将在1/4决赛中相遇。对于这场备受瞩目的“中国德比”,丁俊晖充满期待:“他(赵心童)今年拿了世锦赛冠军,实现了所有中国选手的梦想。如果相遇,希望双方都能打出最高水准,奉献一场精彩的比赛。”

(据京报体育)

迪亚斯深情告别利物浦

7月30日,哥伦比亚国脚路易斯·迪亚斯在社交媒体发表告别感言,和英超冠军利物浦说再见。

利物浦俱乐部当天在其官网上发布消息称,迪亚斯已经完成加盟德甲拜仁慕尼黑的转会手续,这位28岁的边锋与拜仁签署了为期4年的合同。

迪亚斯2022年1月加盟利物浦,随队夺得英超联赛、足总杯等冠军。他说,如果不是前队友迪奥戈·若塔本月早些时候不幸去世,这次离开本可以是“完美的告别”。

“当初,我满怀梦想而来;如今,我满载成就感而去。”迪亚斯在社交媒体上写道,“能带着使命达成的感觉离开,尤其是作为一名冠军离开,这让我感到欣慰。如果我们没有以那样悲惨的方式失去其中一位队友,这将是一次完美的告别……我会把每一个人都记在心中,尤其是其中的一位:迪奥戈。我永远不会忘记他。我们都不会忘记他。”

迪亚斯在为利物浦出场的148场比赛中共打进41球,上赛季他在各项赛事中贡献17球,助球队夺得英超联赛冠军。

(据新华社报道)